
 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

КИЇВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ПРИКЛАДНИХ НАУК 

 

Н  А  К  А  З 
  

14.03.2025                                                                                                              № 24 

 

Про внесення змін до  

«Положення про порядок призначення  

і виплати стипендій, матеріальної допомоги  

студентам Київського фахового коледжу  

прикладних наук» 

 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 

змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) закладів фахової 

передвищої та вищої освіти» від 07 лютого 2025 року № 125 

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Внести до «Положення про порядок призначення і виплати стипендій, 

матеріальної допомоги студентам Київського фахового коледжу прикладних 

наук» (далі Положення) зміни: 

Пункт 1.6. Положення замінити підпунктами такого змісту: 

підпункт 8) дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи (до 

закінчення навчання у закладі освіти, але не довше ніж до досягнення ними 23 

років), відповідно до статті 43 Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

та статті 44 Закону України «Про вищу освіту», а саме: 

які перемістилися з територій, для яких не визначено дату завершення 

бойових дій (припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації, 

включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих російською федерацією, затвердженого Мінреінтеграції; 

в яких внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією російської федерації проти України, житлове приміщення 

знищене або пошкоджене (до ступеня, непридатного для проживання), 

інформацію про яке внесено до Державного реєстру майна, пошкодженого та 

знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією російської федерації проти України. 

При цьому належність населеного пункту до відповідної територіальної 

громади, включеної до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 

або тимчасово окупованих російською федерацією, затвердженого 

Мінреінтеграції, визначається згідно з адміністративними центрами та 
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територіями територіальних громад відповідних областей, визначених 

Кабінетом Міністрів України. 

підпункт 14) дітей, які проживають у населених пунктах на лінії зіткнення 

(до закінчення дітьми навчання у закладі освіти, але не довше ніж до 

досягнення ними 23 років), відповідно до статті 43 Закону України «Про 

фахову передвищу освіту» та статті 44 Закону України «Про вищу освіту». Такі 

діти набувають право на соціальну стипендію, якщо в день звернення за її 

призначенням населений пункт, в якому вони проживали на момент 

зарахування до закладу освіти, включено до переліку населених пунктів, що 

розташовані на лінії зіткнення, з урахуванням положень пункту 1 постанови 

Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2023 року № 1000 «Деякі питання 

визначення правового режиму на тимчасово окупованій території України». 

При цьому належність населеного пункту до відповідної територіальної 

громади, включеної до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 

або тимчасово окупованих російською федерацією, затвердженого 

Мінреінтеграції, визначається згідно з адміністративними центрами та 

територіями територіальних громад відповідних областей, визначених 

Кабінетом Міністрів України. 

Пункт 4.1 доповнити абзацем: 

Право на призначення і виплату соціальних стипендій з урахуванням їх 

розмірів, категорій отримувачів та механізму, визначених цим Порядком, 

поширюється на дітей та дітей осіб, зазначених у підпунктах 5, 6, 7, 8, 12, 13 і 

14, якщо вони або їх батьки набувають відповідного статусу після досягнення 

дітьми 18 років (до закінчення ними навчання у закладі освіти, але не довше 

ніж до досягнення 23 років). 

Соціальні стипендії студентам першого року навчання до першого 

семестрового контролю призначаються без урахування рейтингу успішності та 

конкурсного бала, отриманого під час вступу до закладу освіти. Протягом 

наступних навчальних семестрів соціальні стипендії призначаються студентам, 

які за результатами навчального семестру не мають академічної заборгованості, 

незадовільних результатів навчання, включені до рейтингу успішності. 

Пунктом 4.3 додаються до переліку документи, які подають студенти 

пільгових категорій визначених пунктом 1.6.: 

Особи, зазначені у підпункті 1: свідоцтва про смерть батьків/витягу з 

Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть батьків. 

Особи, зазначені у підпунктах 3, 4: копію довідки медико-соціальної 

експертизи або витягу з рішення експертної команди з оцінювання 

повсякденного функціонування особи; копію свідоцтва про смерть батька 

(матері)/витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про 

смерть батька (матері). 

Особи, зазначені у підпункті 5: витягу з Єдиного державного реєстру 

ветеранів війни. 

Особи, зазначені у підпункті 7: свідоцтва про смерть батька (матері)/витягу 

з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть батька 

(матері). 

Особи, зазначені у підпункті 8: копію довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи; 
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особи, зазначені в абзаці третьому підпункту 8: копію довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи; копію витягу з Реєстру пошкодженого 

та знищеного майна або копію акта обстеження об’єкта, пошкодженого 

внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією російської 

федерації. 

Особи, зазначені у підпункті 10: копію медичного висновку про дитину з 

інвалідністю віком до 18 років або копію довідки медико-соціальної експертизи 

або копію витягу з рішення експертної команди з оцінювання повсякденного 

функціонування особи. 

Особи, зазначені у підпункті 12: копію посвідчення особи з інвалідністю 

внаслідок війни встановленого зразка.  

Особи, зазначені у підпункті 13 (один з документів): копії таких 

документів: свідоцтва про смерть батька (матері)/витягу з Державного реєстру 

актів цивільного стану громадян про смерть батька (матері); довідки або 

посвідчення члена сім’ї загиблого або посвідчення члена сім’ї загиблого 

Захисника чи Захисниці України встановленого зразка; рішення суду про 

визнання батька (матері) безвісно відсутнім або витягу з Єдиного реєстру осіб, 

зниклих безвісти за особливих обставин. 

Особи, зазначені у підпункті 14 пункту 1.6.: витягу з реєстру 

територіальної громади, який містить відомості про 

задеклароване/зареєстроване місце проживання (перебування) особи у 

населеному пункті на лінії зіткнення. 

Пункт 4.6. Положення викласти в наступній редакції: 

Студентам, які мають право на отримання соціальної стипендії і набувають 

право на отримання академічної стипендії, виплачується тільки один вид 

стипендії за їх вибором (зазначається у письмовому зверненні до 

Стипендіальної комісії), крім дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа, а також студентів, які в період навчання у віці від 

18 до 23 років залишилися без батьків (батьки яких померли/оголошені 

померлими, загинули або пропали безвісти), яким одночасно виплачується 

академічна та соціальна стипендії відповідно до законодавства. 

Якщо студент має право на призначення соціальної стипендії одночасно за 

кількома підставами, соціальна стипендія виплачується відповідно до однієї з 

підстав за вибором студента (зазначається у письмовому зверненні до 

Стипендіальної комісії). 

Студенти, які отримували соціальні стипендії відповідно до підпунктів 5, 

6, 7, 8, 12, 13 і 14 пункту 1.6., після досягнення ними 18 років продовжують 

отримувати соціальні стипендії відповідної категорії до закінчення закладу 

освіти за певним освітньо-професійним ступенем, ступенем вищої освіти, але 

не довше ніж до досягнення ними 23 років. 

У разі здобуття фахової передвищої або вищої освіти за іншим освітньо-

професійним ступенем, ступенем вищої освіти у Коледжі або іншому закладі 

освіти, поновлення на навчання, у тому числі на підставі регіонального 

замовлення, після наданої у встановленому порядку перерви у навчанні, 

академічної відпустки або переведення студента до іншого закладу освіти для 

здобуття фахової передвищої або вищої освіти за тим же освітньо-професійним 
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ступенем, ступенем вищої освіти, питання призначення соціальної стипендії 

вирішується на умовах, визначених цим Порядком. 

 

2. З метою ознайомлення здобувачів освіти Коледжу зі змінами до 

«Положення про порядок призначення і виплати стипендій, матеріальної 

допомоги студентам Київського фахового коледжу прикладних наук» 

розмістити наказ на офіційному веб сайті Коледжу. 

Відповідальний за виконання: Микола Підгайний 

Строк виконання: 15.03.2025 

 

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

 

ДИРЕКТОР КОЛЕДЖУ                                                                  Ганна ЩУЦЬКА 

 


